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Определенный интеграл как площадь криволинейной трапеции
      Рассмотрим на плоскости прямоугольную систему координат   Oty ,   ось абсцисс которой в данном разделе будем обозначать   Ot ,   а не   Ox   (рис. 1).
[bookmark: _GoBack][image: определенный интеграл площадь криволинейной трапеции подынтегральная функция переменная интегрирования отрезок интегрирования верхний предел интегрирования нижний предел интегрирования]
Рис.1
      Пусть   y = f (t)   – непрерывная на отрезке   [a, b]  функция, принимающая только положительные значения.
[bookmark: int6]      Определение 1. Фигуру, ограниченную графиком функции   y = f (t)   сверху, отрезком   [a, b]   снизу, а справа и слева отрезками прямых   t = a   и   t = b   (рис. 2), называют криволинейной трапецией.
[image: определенный интеграл площадь криволинейной трапеции подынтегральная функция переменная интегрирования отрезок интегрирования верхний предел интегрирования нижний предел интегрирования]
Рис.2
[bookmark: int5]      Определение 2. Число, равное площади криволинейной трапеции, изображенной на рисунке 2, называют определенным интегралом от функции   f (t)   в пределах от   a   до   b   и обозначают
[image: определенный интеграл площадь криволинейной трапеции подынтегральная функция переменная интегрирования отрезок интегрирования верхний предел интегрирования нижний предел интегрирования]     

 Формула (1) читается так: «Интеграл от   a   до   b   от функции   f (t)   по   dt»
      Определение 3. В формуле (1) функцию   f (t)   называют подынтегральной функцией, переменную   t   называют переменной интегрирования, отрезок   [a, b]  называют отрезком интегрирования, число   b   называют верхним пределом интегрирования, а число   a   – нижним пределом интегрирования.
Формула Ньютона–Лейбница
[image: ]Теорема 2. Если функция y = f(x) непрерывна на отрезке [a, b] и F(x) – какая-либо ее первообразная на этом отрезке, то справедлива следующая формула:
   ,
которая называется формулой Ньютона–Лейбница. Разность F(b) - F(a) принято записывать следующим образом:
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[image: ]
где символ называется знаком двойной подстановки.
[image: ]Таким образом, формулу (2) можно записать в виде:
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Пример 1. Вычислить интеграл
[image: ]Решение. Для подынтегральной функции f(x) = x2 произвольная первообразная имеет вид 

[image: ]Так как в формуле Ньютона-Лейбница можно использовать любую первообразную, то для вычисления интеграла возьмем первообразную, имеющую наиболее простой вид:
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Тогда 
Дата проведения: 26.01.22.
[image: ]Тема урока: Решение упражнений.
[image: https://cf.ppt-online.org/files1/slide/u/uOpP8UdmzekGqygKSDoTLEYlNRXvFax2BVMAHs56b/slide-2.jpg][image: ]  
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Mpumep 1
TIpOV3BECTU BEIUVCTEHME ONpeeneHHOro uHTerpana [, 22dz o dopwmyne HuloTora-TeliGHMLa.

Pewerne

PaccMOTPUM, UTO NOABIHTErpanbHas GyHKLNA BUAA Y = T2 ABNAETCA HEMPepLIBHOI 13 OTpeska

[1; 3], Toraa v MHTerpUpyema Ha STOM oTpeske. 110 TAGMMLE HEOMPEAEIEHHbIX UHTETPA/IOB BUAUM,

4To YHKUMA Y = T2 MIMeeT MHOXeCTEO NepBo06Pa3HLIX ANIA BCeX AeMCTBUTE/IbHbIX 3HAUSHUI T,
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Ipumep 6. Haiftu HeoIIpe/IeNICHHBIA HHTETPall J. 4 / x5 d.x

Pewenue.

Bug noxsiaTerpanibHOM QYHKIMHA MOXXHO MEHATH
C TIOMOMIBIO TOXKJIECTBEHHBIX ITpeoOpa3oBaHmii !!!
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Npumep 3
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TPOM3BECTI BbIUMCIIEHIE MHTErPanoB

Pewerne

o
OTpe3ok open—4; — %] rOBOPUT 0 TOM, UTO GYHKLUR, HAXOARUIARCA MO/, 3HAKOM MHTErpana,

ABNIALTCA HENPEPLIEHON, 3HAUNT, OHa MHTerpUpyeMa. OTCioAa HalleM MHOXeCTEO

nepBo0BpasHbIX dyHKLMN Y = S22

Monyuaem, uto

j":,*’dz 4fzdz+2 [z e =222 -2 4+C

222 — 2, torga, npumenye Gopmyny HutotoHa-
Jeii6H1La, NoNyUaeM MHTerpaJ, KOTOPLIi BEIYMCTAEM:

HeobxoauMo B3ATE nepeoobpastyio F(z)

2\ _1 '
j):7+47327§ —28

TPOM3B0AUM NEPEXOA K BIUNCIIEHIIO BTOPOTO MHTErpaia.

V13 oTpeska [—1; 1] Meew, 4TO M0ALIHTErpanbHa GyHKUMA CHITAETCA HEOTPaHIEHHO, NTOTOMY

wien
waw lim 452 — 400, Toraa oTcI0Aa CreayeT, UTO HEOBXOAUMBIM YCTOBMEN MHTerPUpYeNOCTI U3
=
. P
otpeska. Toraa F(z) = 222 — 2 He ssnsercs nepsoobpastoii ann y = =23 otpeska [—1; 1],

TaK Kak TouKa O MPUHaANEX VT OTPE3KY, HO He BXOANT B 0B/aCTL opeaeneHitA, 3HauUT, 4To

- - prae)
UMeETCR OnpeaeneHHbili ukTerpan Puwara u HitoToHa-leriGHuua an dynkuan y = 22 vs
otpeska [—1;1].
o ~3 442 5 . .
TBeT: [ 3= dz = —28, UMeeTCA oNpeAeNeHHsIA UHTerpan PuMana u HutoToHa-/leiibHuuia

4z*+2

A byHkUAN Y w3 otpeska [~1;1].
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